
 
 

30 червня 2025         № 198 

 

Директорам закладів позашкільної 

освіти 

Громадським організаціям з 

декоративно-ужиткового напряму 

Майстрам народних ремесел 

 

Про проведення Всеукраїнського 

мистецько-педагогічного пленеру  

«Народні ремесла – дух нації!» 

 

 Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН 

України (далі - НЕНЦ) з 27 до 29 серпня 2025 року проведе Всеукраїнський 

мистецько-педагогічний пленер «Народні ремесла – дух нації!». 

До участі в спільному заході запрошуються педагогічні працівники 

закладів позашкільної освіти, майстри народних ремесел, члени громадських 

організацій з декоративно-ужиткового напряму, аматори. 

Програмою мистецько-педагогічного заходу передбачено: 

– виготовлення екстер’єрних композицій на території НЕНЦ з лози та 

іншого природнього матеріалу (соломи, рогозу, ситника, хмелю, сухого 

коріння); 

– виготовлення екстер’єрних композицій на території НЕНЦ з глини та 

дерева; 

– майстер-класи від народних майстрів для дітей та педагогів з 

декоративно-ужиткового мистецтва; 

– семінар-тренінг з інклюзивної педагогіки та інтегровані майстер-

класи для педагогів, які працюють з дітьми та військовими в умовах 

спеціального та інклюзивного навчання. 

Для участі у заході необхідно до 20 серпня 2025 року пройти он-лайн 

реєстрацію за посиланням: https://forms.gle/buYata51Lns7dELZ8 

Заїзд та реєстрація учасників – 27 серпня 2025 року до 13 год. за 

адресою: м. Київ, вул. Вишгородська 19, Національний еколого-

натуралістичний центр учнівської молоді. Проїзд від центрального 

залізничного вокзалу — тролейбусом № 33, маршрутним таксі № 181 до 

зупинки «Мостицька». 

Від’їзд – 29 серпня 2025 року після 14 год.  

https://forms.gle/buYata51Lns7dELZ8


Просимо завчасно придбати квитки на зворотний шлях.  

Витрати на проїзд, проживання та харчування під час проведення 

заходу здійснюються за рахунок організації, що відряджає з розрахунку: 

проживання – 450-500 грн./доба;  

харчування триразове – 270 грн. 

У форматі проведення заходу можливі зміни, про що буде повідомлено 

організаторами додатково. 

Контактна особа: Валерій ФЕДОРОВ, тел. 097-230-83-42.  
 
 

 
 

 

Директор Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 

 


